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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRASE DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA DEZESSETEDE ABRIL DE DOIS MIL E DEZOITO

o colegiado e os técnicos da Escola de letras reuniram-se no dia dezessete de abril de dois mil e

dezoito, das quinze às dezoito horas, na sala 502 do Prédio III do Centro de letras e Artes. A

reunião foi presidida pelo Chefe de Departamento e Diretor da Escola de letras, Gustavo Naves

Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. 11 Seminário de

Licenciatura da Escola de Letras. O professor Gustavo Naves sugeriu a realização do seminário em

setembro de 2018, em data a ser defindida pela comissão organizadora. A proposta foi aprovada

por unanimidade. 2. Contratação da professora Giselle Sarti Alves / Disciplina Estudos

Linguísticos e Gramaticais V. O professor Gustavo Naves forneceu informações sobre o processo

de contratação da professora Giselle Alves, indicando a necessidade de início das atividades da

disciplina Estudos Linguísticos e Gramaticais V. A professora Cristina Rigoni disponibizou-se para

coordenar as atividades da discplina até a posse da professora, contando com a colaboração de

outros docentes. 3. Avaliador Externo da Jornada de Iniciação Científica 2018. A professora Júlia

Studart indicou a necessidade de indicação de nomes pelo colegiado para a função de Avalidor

Externo na JIC 2018. A professora Lúcia Ricotta indicou a professora Ângela Dias, da UFF. A

professora Júlia Studart indicou o professor João Camilo Penna, da UFRJ. Ambas indicações foram

aprovadas por unanimidade. 4. Antecipação da realização da JIC 2018 na Escola de Letras. A

professora Júlia Studart propôs a antecipação da participação da Escola de letras na JIC 2018 para

a semana anterior à de sua realização nos demais Centros Acadêmicos da Unirio, de modo a

sincronizá-Ia com as atividades do ClA. Deste modo, o evento aconteceria na semana entre os dias

8 e 11 de outubro. A proposta foi aprovada por unanimidade. 5. Indicação de Professor

Responsável pelo Departamento de Letras. O professor Gustavo Naves expôs a possibilidade de

designação de um Professor Responsável pelas atividades acadêmicas e administrativas do
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Departamento de Letras, de acordo com instrução da PROPLAN, indicada para casos em que o

acúmulo de funções de Direção de Escola e Chefia de Departamento por um mesmo professor

torna necessária a designação para compartilhamento de tarefas e responsabilidades. O professor

Marcelo dos Santos apresentou-se para assumir o encargo, contando com redução de 30hs

semestrais em seus encargos didáticos. A indicação do professor foi aprovada por unanimidade. 6.

Comissões de Matrícula. O professor Gustavo Naves expôs a necessidade de novas designação das

Comissões de Matrícula dos cursos e de publicação de um calendário de reuniões para as mesmas.

Foram aprovadas por unimidade as seguintes composições: Comissão de Matrícula do

Bacharelado - professora Carla Miguelote (presidente), professora Maria Cristina Rigoni e

professor Manoel Ricardo de Lima. Comissão de Matrícula da Licenciatura - professora Ana

Carolina Coelho (presidente), professora Maria Cristina Rigoni e professor Manoel Ricardo de

Lima. 7. Encargos Didáticos dos Estágios Supervisionados 111e IV. O técnico administrativo Bruno

do Valle Brick apresentou a necessidade de estipular os encargos didáticos referentes aos Estágios

Supervisionados 111 e IV, sugerindo a atribuição de 30hs a cada um deles. A proposta foi aprovada

por unanimidade. 8. Homologação dos processos de prorrogação de prazo de integralização

curricular. Foram homologados os seguintes processos: 23102.001375/2018-81 - aluno Luiz

Antonio Ribeiro; 23102.001376/2018-26 - aluno Daniel Dargains Gonzaga; 23102.001377/2018-71

- aluno Alexandre Silva Vaz; 23102.001378/2018-15 - aluna Bianca Ferreira de Carvalho Pimenta;

23102.001374/2018-37 - aluno Diogo da Franca Guimarães; 23102.001373/2018-92 - aluna Xu

Xuyi. 9. Núcleo UNILER. Os professores Luciana Vilhena e Marcelo dos Santos apresentaram a

proposta do Núcleo, detalhada em material entregue aos docentes técnicos durante a reunião.

Após apreciação, a proposta foi aprovada por unanimidade. 10. Agendamento de reunião com as

CIACs. O professor Gustavo Naves expôs a 'necessidade de agendamento de reunião com as CIACs

para apresentação do relatório das comissões aos servidores da Escola de Letras. A reunião foi

agendada para o dia 26.04, quinta-feira. 11. Uso da sala 502. A professora Lúcia Ricotta

apresentou proposta de de uso da sala 502 por atividades coordenadas por docentes e/ou tutores

e monitores de disciplinas. A proposta foi aprovada por unanimdade. 12. Projeto de pesquisa

"Cartografias do imaginário, educação aberta e narrativas digitais: a tessitura de redes como
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espaços de aprendizagem", da professora Ana Carolina Coelho. Após apresentação da

professora, o projeto foi aprovado por unanimidade. 13. Solicitação de afastamento no exterior

da professora Lúcia Ricotta para participação em simpósio no Congreso IIU Bogotá 2018 entre os

dias 11 e 15 de junho, de 2018, no Departamento de Literatura da Pontificia Universidad

Javeriana, Bogotá, e no Instituto Internacional de Literatura Iberoamericana. A professora

justificou a solicitação, indicando como seus substituto nas atividades pedagógicas o professor o

Kelvin Falcão Klein. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 14. Solicitação de afastamento no

país do professor Kelvin Falcão Klein para participação no evento "Walter Benjamin: barbárie e

memória ética", em 03 de maio de 2018, e "50 anos do Maio" em 04 de maio de 2018, ambos

em Porto Alegre, na PUCRS e no Instituto Goethe. O professor justificou a solicitação, indicando

como seus substituto nas atividades pedagógicas a professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto. A

solicitação foi aprovada por unanimidade. 15. Solicitação de afastamento no país da professora

Luciana Vilhena para participação no Congresso da ABRAUN em cena: "Linguística do Texto:

Interfaces e perspectivas", no período de 22 a 25 de maio de 2018 na Universidade Estadual do

Piauí (UESP). A professora justificou a solicitação, indicando como sua substituta nas atividades

pedagógicas a professora Elizabeth Sara Lewis. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 16.

Projeto de Extensão "Encontros de Literatura" (ad referendum). O projeto, coordenado pelo

professor Kelvin Falcão Klein, teve sua aprovação referendada por unanimidade. Sem mais

assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que

vai assinada pelo Diretor da Escola de Letras e Chefe do Departamento de Letras, professor

Gustavo Naves Franco, e pelo Técnico Adiministrativo Bruno do Valle Brick, que secretariou a

Reunião.
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ATA DE PRESENÇA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA CONJUNTA

DO COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE ABRIL DE 2018

Professora Carla da Silva Miguelote

Professor Diego da Silva Vargas
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Professor Gustavo Naves Franco
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ProtêSSOfânüeíRiCardo de Lima Neto

Professora Marcelo dos Santos

Professora Maria José Cardoso Lemos
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Pedra Henrique Morais Pereira (Discente)
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